

盐碱地“长”出南美白对虾

仲秋时节,正是渔家秋捕时节。鄂尔多斯市杭锦旗吉日嘎朗图镇光茂村的虾田里,几十个小水车正嗡嗡地转动,给池塘中的虾补钙。一旁的温控器上显示着塘的生长温度,为23.2摄氏度。

随着一声“起网”的吆喝,小筏上两位养殖户一同奋力拉起了渔网,这意味着吉日嘎朗图镇秋季捕捞拉开了序幕。来自福州的东烁商贸有限公司总经理曾传东在岸边引导起网,而小筏上的人则不紧不慢,全部准备妥当以后,只听一声“起”,两人抬起虾网,将活蹦乱跳的青虾倒进事先放好的方桶里。

不是冷冻虾,不用挤飞机,从池塘捞上来就能上餐桌,物美价廉,这就是南美白对虾。这种虾壳薄体肥、肉质鲜美、

营养丰富,在国内市场很受欢迎,但这种虾却很好吃不好养。据了解,在我国,南美白对虾一般都是在沿海地区。养虾是靠天吃饭的行业,但是谁能想到,在内蒙古的一片荒废了70多年的盐碱地里竟然能“长”出南美白对虾。

“碱水里养出来的虾,虾壳硬,品质味道特别好,不蘸任何调料就可以吃,甘氨酸充足,吃起来感觉虾肉是甜的。”据吉日嘎朗图镇党委书记巴音孟克介绍,镇里有耕地36万亩,因为种植结构单一,盐碱化严重的耕地达到4万亩。为加快推进产业结构调整,有效解决盐碱化土地利用这一难题,今年初,镇党委、政府引进东烁商贸有限公司,在光茂村建设东烁水产养殖基地,发展南美白对虾

养殖特色产业。

“这里适合养虾。养虾最怕的就是台风和连续的暴雨,在内蒙古,这样恶劣的天气基本上不会有。虾生长在水底,水底对它没什么影响。这也保证了在这里养虾不会遇到什么天灾。”曾传东说。

今年4月,东烁商贸有限公司在光茂村四社流转了210多亩盐碱地,挖了共22个虾塘,每个10亩,每个塘可养3万尾虾苗,并引入黄河水进行技术处理。6月20日,分两批投放了600万尾虾苗。公司选用广东海大集团的海水虾苗,经过淡化空运而来,在当地的虾塘养殖72天左右就能收获。

“选用海水虾苗有两个好处,一个是生物防疫,不携带特定病原,再一个海水

虾苗是生态育苗,绝不使用抗生素,这样就可以保证我们养殖出来的虾是绿色产品。”曾传东说,“规划亩产400斤,目前已经达到,产品销往巴彦淖尔市、乌海市、呼和浩特市以及宁夏银川等地。”

据资料显示,开挖100亩的鱼塘,就可恢复周边耕地60亩。既能修复耕地,又能创造效益,可谓两全其美。下一步,当地将按照“党支部+公司+合作社+养殖户”模式,由东烁商贸有限公司提供虾苗、技术,由合作社牵头整合水产养殖资源,带动周边水产养殖户发展南美白对虾养殖,为实现全镇产业结构优化调整和农民增收增产起到良好的示范带动作用。

据《内蒙古日报》

第十五届中国国际现代化铁路技术装备展 11月北京集结

由中国铁道科学研究院集团有限公司、中国国际贸易中心股份有限公司主办,被誉为亚洲铁路技术、极具影响力的国际展会——第十五届中国国际现代化铁路技术装备展览会,将于2019年11月20-22日在国家会议中心(北京)举办。

本届展会展览面积2.5万平方米,包括埃巴迪、西门子、克诺尔、西屋法维莱、中国铁道工程协会、铁路DIM联盟、中国中车、中国通号300余家国内外轨道交通企业将携最新技术及产品参加展会。

本届展会设置国际综合、工程建设、机车车辆、零部件、内饰及材料、通信信号、信息化及安全、基础设施及养护维护五大专业展区,重点展示近年来中国铁路在各领域的发展成就和先进的技术装备水平。

张莹

消协发布购买二手车消费提示

近段时间,呼市消协接到消费者关于二手车的消费投诉,主要集中在签订购车合同、出现违约拒不承担责任、隐瞒车辆真实情况、欺瞒诱导消费者等情况,不仅给消费者造成了经济损失,也损害了二手车市场的正常经营秩序。对此,消协提示消费者在购买二手车时注意以下几方面问题。

购买二手车要选择证照齐全、信誉好的二手车市场,购车要请专业人士试驾、验车。购买二手车必须签订书面合同,在合同中一定要写明车辆的基本信息,如行驶里程、公里数、维修、更换部件的名称和次数等,明确双方的权利和义务,合同中要约定免费保修的年限和里程数。贷款购车要签订贷款合同,如签订租赁合同,有极大的隐患,规避了经营者的责任。签订好合同后,要仔细阅读合同各项条款,必要时签订补充协议,确认无误后签字,并留存有公章的合同文本,然后才付款提车。当合法权益受到侵害时,要根据合同约定与经营者协商解决,协商不成的要到辖区市场监管部门、消协或拨打12315投诉。

据《内蒙古新闻网》

铁路启动“双11”电商黄金周服务

本报讯(记者 张鑫 通讯员 李红 李焱楠)记者从中国铁路呼和浩特局集团有限公司了解到,中铁路呼和浩特局集团公司与中铁快运呼和浩特分公司联手启动“双11”电商黄金周运输,深化运输供给侧结构性改革,努力满足人民群众日益增长的快捷物流需求。

据了解,“双11”电商黄金周运输自11月10日起至20日,依托“高铁+电商+快递”物流新模式,每天有2.2吨货物通过高铁动车组、旅客列车行李车运抵客户手中。在中铁路呼和浩特局集团有限公司大力支持下,中铁快运呼和浩特分公司与内蒙古顺丰速运有限公司联手推出呼和浩特至包头间高铁快运“当日达”产品,以动车组预留车厢作为运输

载体,设立高铁快运专用通道,安排专人负责,实现安全、准时、快捷、优质的全程运输服务。

此外,中铁路携手“京东物流”在呼和浩特东站设立的全国家“快运商城X无人超市”,借助铁路在车站场地、运输网络、高铁快运产品等方面的优势和京东物流科技化、信息化、供应链等方面的专业能力,在“中铁路快运商城”O2O垂直铁路电商服务平台的基础上,通过车站购物体验,实现线上线下融合的一站式服务,使旅客在线上购物物的同时,还可享受阅读、浏览等一体化多维度的休闲服务,提升广大铁路旅客旅行生活的满意度和幸福感。

呼和浩特市集中出售新建公租房 10239套

呼和浩特市近日启动集中新建公租房出售工作。此次出售公租房项目共5个,房源共10239套。

这5个公租房项目分别是康居家园公租房小区、祥和苑公租房小区、阳光居公租房小区、塞外安居新城和惠新苑公租房小区。公租房出售数量原则上不超过项目总量的50%。所售公租房价格为4400元/平方米,房屋总价按房屋实

测面积进行计算,购房者需一次性交纳全部房款。

其中,康居家园公租房小区项目可出售公租房共计2067套,祥和苑公租房小区可出售公租房共计2175套,阳光居公租房小区可出售公租房共计2400套,塞外安居新城可出售公租房共计2128套,惠新苑公租房小区可出售公租房共计1469套。

据《内蒙古日报》

让绿色成为内蒙古高质量发展的“底色” 2019 首届内蒙古绿色环保发展大会共商环保大计



本报讯(记者 张鑫)11月7日,2019首届内蒙古绿色环保发展大会在呼和浩特市举行。来自内蒙古企业代表、商协会代表及全国业内人士共500人参加会议。

大会以“绿色 环保 发展”为主题,由内蒙古自治区生态环境厅、内蒙古自治区工商联联合指导,阿拉善盟行政公署、阿拉善SEE生态协会主办,旨在进一步搭建政府与企业、企业与企业之间的交流合作平台,打造内蒙古环保行业盛会,对促进内蒙古环保产业快速发展,推动内蒙古环境质量持续改善起到积极作用。

会上,阿拉善盟盟长代钦、阿拉善SEE内蒙古项目中心主席付田分别致辞,当代集团董事长艾晓明、中国科学院顾问高林作了主旨演讲。蒙草生态大数据首席数据官崔晓媛、内蒙古宇航人高技术产业有限公司执行董事杜志斌、蒙草生态建设集团总经理兼总裁赵全生、同方人环环境(内蒙古)销售技术中心总监赵建康、秋实(海门)集团总裁高颖、北京九天天成公司董事长宋军、赤峰海达电器有限责任公司董事长魏景

兴、鄂尔多斯银行行长左中海进行了高端对话。

大会上启动了《内蒙古民营绿色发展100强榜单》,宣读了《内蒙古民营企业绿色发展倡议书》。对19名致力于绿色环保事业的代表进行了表彰。

与会嘉宾在主旨演讲和高端对话中,围绕绿色环保发展的主题进行了交流和探讨,并打破绿色行业壁垒,开拓绿色环保产业的趋势和路径进行了解读。李旦生、王文彪、王昭明、邢国良、赵全生、马彦伟、巴雅尔图、肯格勒、贾玉国等荣获2019内蒙古绿色环保功勋人物奖,魏景兴、安思达、宋军、于秀林、包苏日那、张军、郝树森、薛荣跃、周玉斌、祁宏安荣获2019内蒙古绿色环保功勋人物奖。

大会以传播绿色发展理念,研判环保产业发展趋势,推介绿色创新实践,展示环保案例,赋能《内蒙古绿色环保样本》,号召企业家以主人翁姿态投身绿色环保发展行动中,为内蒙古生态文明建设以及探索“生态优先 绿色发展”的高质量发展新路子提供了动能。

旅游 UYOU



携手打造商家具新模! 迪欧 & 京东企业购内蒙古运营中心揭牌

时代企业楷模,希望广大民营企业抢抓机遇、抢占先机,以吃苦耐劳、一往无前、不达目的誓不罢休的蒙古马精神,抓铁有痕、笃行致远,再创辉煌。

内蒙古君迪商贸有限公司董事长、迪欧办公家具品牌旗舰店、京东内蒙古运营中心董事长杨巧云致辞,迪欧携手京东拥抱互联网,实现线上线下引流已是大势所趋。京东将会利用上而下的资源优势,结合迪欧平台的管理优势,协助线下运营中心完成项目服务,覆盖以往“不透明、不规范”的操作,实现“阳光采购”。企业购平台的优势在于“大型、多场景化”采购的实现,满足了客户全方位的购物体验,牢牢抓住了客户需求。我们将在上游有效整合迪欧的行业实力和京东的网络资源,形成技术支撑、产品保障、网络服务、商业营销、金融支持的全聚合供应链,为客户提供全方位高品质服务;在下游倾力搭建新零售销售服务体系,为客户提供共享平台,实现研发共享、工厂共享、展厅共享、物流共享、装修共享、基金共享,为合作伙伴提供零风险创业平台。

座谈会上,迪欧办公家具旗舰店、京东企业购内蒙古运营中心董事长杨巧云与迪欧办公家具品牌运营中心、迪欧 & 京东企业购内蒙古运营中心“盖头,标志着迪欧 & 京东企业购内蒙古运营中心正式成立。与此同时,迪欧办公家具旗舰店同时开门迎客。据介绍,迪欧 & 京东企业购内蒙古运营中心成立后将成为迪欧公司指定的内蒙古唯一共享展厅和国内首家大规模家具采购共享平台,彻底改变传统的家具销售模式,为客户提供全新的购物体验。

“不忘初心 携手助力 共享创业”研讨会暨迪欧办公家具旗舰店、京东企业购城市运营中心揭牌仪式及座谈会,在呼和浩特市举行。

座谈会以“不忘初心 携手助力 共享创业”为主题,与会嘉宾围绕充分发挥迪欧 & 京东企业购内蒙古运营中心优势,结合自身经历分别作了发言,倾心交流,对迪欧办公家具品牌旗舰店的开业和迪欧 & 京东企业购内蒙古运营中心的启动表示祝贺,并对迪欧办公家具落地呼和浩特前景看好,认为这种强强联合打造的线上线下的商业模式必将为内蒙古家具行业的发展翻开崭新的一页。

内蒙古自治区工商联副主席屈晨辰在讲话中“定音锤”“定心丸”“定盘星”三个方面详细解读了中央不动摇鼓励、支持、引导民营经济发展的坚定决心和鲜明态度。并重点回顾了2018年11月1日习近平总书记亲自主持召开民营企业座谈会并发表重要讲话精神。

屈晨辰表示,工商联是党和政府联系非公有制经济人士的桥梁纽带,是“企业家之家”。作为企业家要坚定发展信心,毫不犹疑把自己做大做强。此次三方强强联手合作,必将开启办公家具销售的新局面。希望加强沟通和联系,我们将积极做好为企业发展、服务、协调、维权工作。同时积极引导广大民营经济人士进一步深刻领会总书记重要讲话精神的精神实质和深刻内涵,凝心聚力、坚定信心、踏踏实实办企业、安安心心谋发展,为自治区经济社会高质量发展提供更加有力的支撑。希望广大民营企业企业家大力弘扬企业家精神,在国家战略中积极作为,在市场大潮中成就自我,做有立场、有情怀、有坚守、有匠心的新



近日,呼和浩特民族学院志愿者为学生送去免费爱心南瓜。今年,四子王旗农民种植的南瓜大量滞销,该校师生了解到农民兄弟的窘境后,及时联系对接四子王旗政府和有关乡镇,在校开展消费扶贫爱心活动。前不久,900余名教职工累计购买5万余斤南瓜,缓解了库图镇农民销售难问题。该校21名志愿者还捐款购买了2600斤南瓜,交由学生食堂制作成南瓜、南瓜粥等食品,面向全校师生免费供应。

据《内蒙古新闻网》

电商使出浑身解数备战双十一

“风在吼,马在叫,双十一在咆哮!”每逢佳节倍倍拼命,我们都是为“双”……双十一电商购物狂欢节在即,在这场一年一度的“电商平台奥运会”上,各家电商平台打出各色口号,推出各种优惠活动,使出浑身解数,只为这一战能赢得漂亮。连日来,记者走访多个电商平台、商家、物流公司,对“双十一”的备战情况进行了走访……

“这个动作重新做一遍”“这句话重新说一遍”……11月5日18时许,在呼和浩特市金桥电子商务产业园三楼,一家名为海之助网络科技有限公司的工作人员正在拍摄双十一的商品推广视频,他们为了拍出最好的效果,正在和拍摄组成员一遍又一遍地“抠”。“我们公司主要是帮别人做产品推广,除了拍视频在各大短视频平台推广,还有直播预热、文案推广、备足货物等,工作量较以往增加了许多,周末不休息,加班到凌晨也是常有的事儿。”该公司总经理胡朝清告诉记者,双十一的繁忙从10月15日就开始了。

电商在忙,作为这场购物“硬仗”的物流环节,也没闲着。11月7日一早,位于呼和浩特市城北物流园区的中通快递仓库已经忙碌起来。两辆载满快件的网咯车和智能分拣线对接,工人将快件一件件搬上传送带,快件通过传送带上的扫描器,走向属于自己的快速站点,部分快件再由工人分拣。

“按照往年经验,双十一的快速数量高峰期应该出现在11月13-18日,单日快件量可达约35万件,较平时增长一倍多。不过今年10月份公司投入使用了智能分拣线,工作效率得以提高了很多,我们会在高峰期期间增加工作人员,虽然双十一工作量有所增加,但我们已经准备好了。”中通快递内蒙古管理中心运营管理部负责人张家铭自信地说道。

记者在走访中发现,这场“双十一”的狂欢不仅在线上线下火热,线下也很红火,各大商场也纷纷打出“双十一钜惠”的口号,吸引消费者。对此,内蒙古消协部门提醒广大消费者,按需消费、理性消费。

据《内蒙古新闻网》

学习白求恩精神 强化责任担当

——乌海市乌达公安分局党委书记、局长贺伟作专题党课辅导

2019年10月31日下午,乌海市乌达公安分局党委书记、局长贺伟同志为分局党委中心组成员讲授了一堂主题为“学习白求恩精神,强化责任担当”的专题党课。

贺局长讲述了白求恩同志“毫不利己,专门利人”的高贵品质和“对技术精益求精”的精神。正如毛主席所说,一个人的能力有大小,但只要有点精神,就是一个高尚的人,一个纯粹的人,一个有道德的人,一个脱离了低级趣味的人,一个有益于人民的人。

通过此次专题党课辅导,全体党员民警受益匪浅,下定决心要做到以下几点:首先要树立坚定的共产主义信仰,学习白求恩毫不利己专门利人的精神,树立正确的人生观、价值观,牢固树立为民所系、利为民所谋、权为民所用的全心全意为人民服务意识;其次要学习白求恩勇于克服困难的勇气和无私奉献的精神,学习他毫不利己专门利人的共产主义精神,学习他认真负责的工作态度;再次要学习白求恩精益求精、细致入微的工匠精神,用敬业、乐业、勤业、精业、创业的境界要求自己,树立起爱岗敬业的旗帜。

祁翔